

## ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету*

Підприємництво сьогодні розвивається в умовах приватної власності на засоби виробництва та інші ресурси, на тлі інтенсивної конкуренції і ризику зниження доходів підприємців. В процесі конкурентної боротьби удосконалювалися як її методи, так і організаційні форми підприємницької діяльності – підприємці проходили своєрідний відбір – успіху досягали найбільш креативні, наполегливі та схильні до раціонального ризику. Національні економіки сьогодні розвиваються на основі розвитку та адаптації до нових умов господарювання, що пов'язано з розвитком науково-технічного прогресу та насиченням ринків новими для споживачів товарами). Сьогодні очевидно, що розвиток підприємництва є драйвером економічного зростання для будь якої країни. У поствоєнну добу Україна потребуватиме відновлення, що перетворює розвиток підприємництва на важливе стратегічне завдання національного рівня. У свою чергу, умовою інтенсивного розвитку підприємництва є наявність кваліфікованих фахівців у цій сфері, здатних до розробки і впровадження відповідних наукових рекомендацій. Таким чином, використання освітньо-наукової програми для підготовки аспірантів «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в Західноукраїнському національному університеті є актуальним та своєчасним.

Детальний аналіз змісту означеної ОНП дає підстави говорити про такі її характерні риси:

збалансованість освітніх компонентів загального та вибіркового блоків;

навчання за програмою відкриває широкі можливості щодо комбінування здобувачами наукової та педагогічної діяльності.

Загалом, рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам, які ставляться до підготовки кваліфікованих фахівців із зазначеної спеціальності та, виходячи з її змістовного наповнення, дозволяє досягти поставлених цілей.

Проведений всебічний аналіз ОПП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету дозволяє зробити висновок, що рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, в повній мірі забезпечує формування у здобувачів фахових компетентностей і повністю відповідає критеріям якості вищої освіти для освітньо-наукового рівня.

Завідувач кафедри  
менеджменту і права ДДАЕУ,  
доктор економічних наук, професор



Олександр ВЕЛИЧКО

